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Ata da Sessão Solene do Órgão Especial do Colégio 

de Procuradores de Justiça destinada à entrega do 

Colar do Mérito do Ministério Público aos agraciados 

em 2022 e 2023 que não receberam a comenda, 

realizada no dia 29 de outubro de 2024, no Auditório 

Procurador de Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 

9º andar do edifício das Procuradorias de Justiça, 

localizado na Praça Procurador-Geral de Justiça 

Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de 

Janeiro, e em ambiente eletrônico, por intermédio de 

videoconferência. 

 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às doze 

horas, no Auditório Procurador de Justiça Simão Isaac Benjó, situado no 9º andar do 

edifício das Procuradorias de Justiça, localizado na Praça Procurador-Geral de Justiça 

Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, Centro, Rio de Janeiro, e em ambiente eletrônico, por 

intermédio de videoconferência, sob a presidência do Procurador-Geral de Justiça, Dr. 

Luciano Oliveira Mattos de Souza, reuniu-se o Órgão Especial do Colégio de 

Procuradores de Justiça, em Sessão Solene, para entrega do Colar do Mérito do 

Ministério Público aos agraciados em 2022 e 2023 que não receberam a comenda, nos 

termos da convocação disponibilizada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério Público 

do Estado do Rio de Janeiro do dia vinte e três de outubro de dois mil e vinte e quatro, 

com a presença do Corregedor-Geral do Ministério Público, Dr. Ricardo Ribeiro Martins, 

e dos Procuradores de Justiça Márcio Klang, Augusto Dourado, Kleber Couto Pinto, em 

substituição ao Dr. José Maria Leoni Lopes de Oliveira, Maria Cristina Menezes de 

Azevedo, em substituição ao Dr. Alexandre Araripe Marinho, Silvia Liz Xavier Dell`Ome, 

em substituição à Dra. Heloisa Maria Alcofra Miguel, Márcia Alvares Pires Rodrigues, 

Marcelo Daltro Leite, Rita de Cássia Araújo de Faria, Walberto Fernandes de Lima, 

Angela Maria Silveira dos Santos, em substituição à Dra. Luciana Sapha Silveira, Márcia 

Maria Tamburini Porto, Sávio Renato Bittencourt Soares Silva, Patricia Mothé Glioche 

Béze, Gianfilippo de Miranda Pianezzola e Carla Rodrigues Araujo de Castro, na função 

de Secretária. Dando início aos trabalhos, o Presidente, Dr. Luciano Oliveira Mattos de 

Souza, declarou aberta a Sessão Solene e solicitou a todos que se colocassem em 

posição de respeito para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Após, consignou e 

agradeceu a presença de autoridades, membros do Ministério Público e convidados. 

Em prosseguimento, o Presidente realizou a entrega do Colar do Mérito do Ministério 

Público do Estado do Rio de Janeiro, juntamente com a roseta e o diploma, às 

agraciadas que não puderam comparecer no ano de 2022, a saber: Dra. Norma Angélica 

Reis Cardoso Cavalcanti, Presidente do Conselho Nacional dos Procuradores-Gerais 

de Justiça dos Ministérios Públicos dos Estados e da União no mandato 2022-2023 e 

Procuradora-Geral de Justiça do Ministério Público do Estado da Bahia nos biênios 

2020-2022 e 2022-2024, atualmente Procuradora-Geral de Justiça adjunta do Estado 

da Bahia, e Dra. Tatiana Costa Torres, Promotora de Justiça do Ministério Público do 

Estado do Rio de Janeiro. Ato contínuo, o Presidente realizou a entrega do Colar do 



 
 

 
 

 

Praça Procurador-Geral de Justiça Hermano Odilon dos Anjos, s/nº, 9º Andar. 
Centro - Rio de Janeiro, RJ - Brasil.  

CEP 20021-020 - Telefones: (21) 2215-9347/ 2215-9340 
E-mail: orgaoscolegiados@mprj.mp.br 

 
 

Mérito do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, juntamente com a roseta e o 

diploma, aos agraciados que não puderam comparecer no ano de 2023, a saber: Dr. 

Mario Luiz Sarrubbo, Procurador-Geral de Justiça do Estado de São Paulo nos biênios 

2020-2022 e 2022-2024, atualmente Secretário Nacional de Segurança Pública, e Dr. 

Jaime de Cassio Miranda, Conselheiro do Conselho Nacional do Ministério Público. 

Após a entrega das comendas, o Presidente teceu considerações acerca da trajetória 

profissional de cada agraciado. Por fim, às doze horas e vinte e cinco minutos, o 

Presidente declarou encerrada a Sessão Solene, da qual foi lavrada a presente ata, que 

vai subscrita pela Secretária, Dra. Carla Rodrigues Araujo de Castro, e pelo Presidente, 

consignando que a Dra. Luciana Sapha Silveira se encontrava de licença médica, bem 

como que não se fizeram presentes os Drs. José Maria Leoni Lopes de Oliveira, José 

Antonio Leal Pereira, Alexandre Araripe Marinho, Heloisa Maria Alcofra Miguel, Nelma 

Gloria Trindade de Lima e Celma Pinto Duarte de Carvalho Alves, por motivos 

justificados, a Dra. Fátima Maria Ferreira Melo, em virtude de férias, e o Dr. José Roberto 

Paredes, em razão de licença médica. (Aprovada na sessão de 11 de novembro de 

2024) 

 

 

Luciano Oliveira Mattos de Souza 

Presidente 

 

Carla Rodrigues Araujo de Castro  

Secretária 

 

 


